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PNEO est un carré de 4 cm de cété. Le point K est le point du coté [NE] tel que NK = 1 cm. Construis
le symétrique de la figure donnée, par rapport au point K.




12 novembre 2015_ correction d'exo 5émeD.gwb - 3/6 - 12 nov. 2015 11:41:11

Construis le symétrique de cette figure par rapport au point I.
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EN Dans chaque cas, on a tracé des figures symétriques par rapport a O puis on a codé ou placé des
informations. Déduis-en des informations sur la figure symétrique par rapport a O puis indique le numéro
des phrases qui permettent de justifier tes réponses.

> |2} Si deux cercles sont symétriques par rappnrtI
1) La symétrie centrale conserve les longueurs. A un point alors ils ont le méme rayon.

3) La symétrie centrale transforme une droite en une droite paralléle.

4) La symétrie centrale conserve les 5) Si deux figures sont symétriques par rapport a un point
mesures des angles. alors elles ont la méme aire et le méme perimetre.

a. D'aprés la propriété n;_i}, on c. D'aprés la pmpriétéfq" lf on e. D'aprés la propriété n° 2, on

en déduit que @D = F6H 31';‘ en déduit que 'E?'H = VSR‘-"%D" en déduit que AY=Yom .

b. D'aprés la propriété N , on d. D'aprés la propriété n"/‘, on (ﬂo < mcﬂm ﬂbﬂ“}:‘“ }\«5-20\)

en déduit que EF- AC= bum en déduit que RSz CrH' f. D'aprés la propriété n"S. on
en déduit que YLy gp = cﬁ‘“z
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F3 Jean, Myriam et Sarah doivent tracer des figures symétriques. Pour chaque cas, I'un d'entre eux s'est
trompe. Retrouve qui et explique ton choix dans la derniere colonne.

Jean

Myriam

Sarah

Explication

X

M, (€Y

M"wwm
}}Mﬁ» }’mcwyt.‘-m ar-‘ﬂmu
andrelle ot om andle de e
hiad Aidads

(d)

(d')

.b'mltu-n-f:- an f,ﬁ\wau
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E] Symétrique d'une droite

a. Les points K et M sont symétriques par rapport b. Trace la droite (dz) symetrique de la droite (d,)
a Z. Trace la droite (d'), symétrique de la droite par rapport au point P, en utilisant uniquement la
(d) par rapport au point Z en utilisant uniquement régle non graduée et I'équerre.
la regle non graduée et I'équerre. (d.)
1
(d)
z ki
X
C
K P

c. Quelle(s) propriété(s) as-tu utilisée(s) ?




